ОТЧЕТ о работе за 2022год

сенатора Российской Федерации Шохина Андрея Станиславовича

- представителя от исполнительного органа государственной власти Владимирской области

(отчет освещает период работы с 17 сентября до 30 декабря 2022 года)

Наделен полномочиями сенатора Российской Федерации 17 сентября 2022, приступил к исполнению обязанностей в качестве члена Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера (далее Комитета) 21 сентября 2022 года.

1. Участие в заседаниях Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации:

За отчетный период принял участие в 8 заседаниях Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

По актуальным темам, которые затрагивают граждане Владимирской области, в том числе во время личного приема, были подготовлены и заданы некоторые вопросы.

Так на 538 пленарном заседании Совета Федерации, к "правительственному часу" с участием Министра здравоохранения РФ М.А.Мурашко был направлен вопрос в Министерство здравоохранения РФ о бесплатном оказании стоматологических услуг определенным категориям граждан в регионах.

К пленарному заседанию, на котором состоялось выступление государственной «ВЭБ.РФ» председателя корпорации развития И.И.Шувалова, был подготовлен направлен вопрос снижении минимального порогового уровня финансирования в рамках льготной программы Минэкономразвития, в чем очень заинтересованы субъекты малого и среднего предпринимательства региона.

2. Работа в Комитете Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера:

Принял участие в **8** заседаниях Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера, на которых были рассмотрены:

- **7 федеральных законов**, принятых Государственной Думой, по которым Комитет является ответственным;
- **57 федеральных законов**, принятых Государственной думой, по которым Комитет является соисполнителем:

в частности, на 289 расширенном заседании Комитета "О подготовке к 532-му заседанию Совета Федерации с участием Заместителя Председателя Правительства М.Ш. Хуснуллина на тему "О реализации инфраструктурных проектов, направленных на развитие субъектов Российской Федерации", мною был представлен федеральный закон "О внесении изменений в Федеральный закон "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части вступления в силу отдельных положений закона - принят Государственной Думой 19 октября 2022 года);

- **27 проектов федеральных законов**, рассмотренных Советом Государственной Думы, по **8** из которых комитет является ответственным и по **19** соисполнителем.

За отчетный период принимал участие в совместных заседаниях Комитетов Совета Федерации, на которых проходило обсуждение, представленных Президентом Российской Федерации, кандидатур на должности прокуроров различных регионов Российской Федерации.

На заседаниях Комитета, при обсуждении принимаемых законов или поправок к законам, во всех проводимых дискуссиях, в случае обсуждения

проблем и вопросов, в том числе, касающихся интересов Владимирской области, неоднократно высказывал свою позицию и выяснял возможные решения существующей проблемы, т.е. неукоснительно поддерживал интересы региона.

3. Работа в Комиссиях и Рабочих группах, созданных в Совете Федерации, органах при Совете Федерации и при Председателе Совета Федерации.

За прошедший период времени был включен в состав Совета по развитию транспортного комплекса в субъектах Российской Федерации при Совете Федерации.

Принял участие в первом заседании Совета по развитию транспортного комплекса 6 декабря 2022 года, на котором были обсуждены вопросы: "О развитии транспортного комплекса Амурской области" и "О развитии пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации".

Включен в состав российской части Комиссии по сотрудничеству Совета Федерации и Маджлиси милли Маджлиси Оли Республики Таджикистан; 23 ноября 2022 года, в режиме ВКС, принял участие в заседании Комиссии по сотрудничеству.

4. Представительная деятельность:

Принял участие в работе VI Общероссийского Форума "Города России – 2030", состоявшегося 16-17 ноября 2022 года в городе Екатеринбурге, где участвовал в двух панельных дискуссиях "Диалог с главами" и "Вызовы и действия".

Неоднократно принимал участие во встречах с руководителями министерств и ведомств, на которых обсуждались актуальные вопросы, поставленные руководством Владимирской области и требующие решения в приоритетном порядке.

Так, состоялись встречи с Министром спорта РФ, заместителем Министра промышленного развития и торговли; заместителем Министра экономического развития и другими ответственными лицами министерств и ведомств.

Принял участие во Всероссийской благотворительной акции "Елка желаний", которая состоялась в Совете Федерации 13 декабря 2022 года, сняв с елки два шара с желаниями двух детей:

Даниил Сычев (15 лет), из города Ковров Владимирской области, просил в подарок квадрокоптер;

Кирилл Борисенко (5 лет), из Запорожской области мечтал о новогодней елке. Желания этих мальчиков мною были выполнены.

5. Законодательная деятельность

В составе группы сенаторов выступил с законодательной инициативой об установлении новой памятной даты России "18 июня — День памяти российских воинов, участвовавших в Крымской войне 1853-1856 годов", что предлагается сделать путем внесения изменения в статью 1 Федерального закона "О днях воинской славы и памятных датах России". Инициатива была предпринята, поскольку в числе воинов, принимавших участие в Крымской войне, героически сражались несколько дружин ополчения, сформированных во Владимирской губернии.

6. Работа в регионе, в том числе в рамках региональной недели

За отчетный период принял участие в подготовке и проведении следующих мероприятий, проводимых в субъекте Российской Федерации (в том числе по приглашениям):

Принял участие в заседаниях Законодательного Собрания Владимирской области (в сентябре, октябре и ноябре 2022 года), на которых было рассмотрено 59 проектов региональных законов;

Провел рабочий визит в учебный центр для мобилизованных в Ковровском районе с целью контроля условий размещения и содержания мобилизованных (28.10.2022); Принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню работника налоговых органов на базе Управления Федеральной налоговой службы по Владимирской области, с вручением Благодарственного письма (21.11.2022);

Принял участие в открытии Всероссийского турнира по греко-римской борьбе среди юниоров до 24 лет памяти Мастера спорта международного класса Эдуарда Никифорова;

Участвовал в работе III Владимирского Инвестиционного Конгресса | VIC'22 в городе Суздаль, Владимирской области;

Участвовал в открытии горнолыжного комплекса «Горный ЯРКО-парк» в центре города Владимира;

Присутствовал на открытии турнира по греко-римской борьбе «Кубок Автодор» в городе Суздале, Владимирской области;

Принимал участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню работников органов безопасности Российской Федерации на базе Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Владимирской области (20.12.2022);

Участвовал в торжественном мероприятии, посвященном Дню спасателя в городе Владимире;

Принял участие в заседании *О*бластного отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА РОССИИ" в городе Владимире.

В рамках Всероссийской акции «Елка желаний» совершил поездку в город Ковров, где лично вручил участнику акции Даниилу Сычеву (15 лет) квадрокоптер, там самым исполнив его желание.

7. Личный прием граждан

Особое внимание во время личного приема уделялось вопросам и обращениям граждан о судьбе их родственников - мобилизованных военнослужащих, попавших в плен. Для прояснения их местонахождения был

направлен запрос Уполномоченному по правам человека о судьбе 15 военнослужащих, попавших в плен.

По данному запросу из Аппарата Уполномоченного по правам человека были получены ответы по существу о возвращении из плена некоторых военнослужащих, ответы доведены до сведения обращавшихся граждан. Работа по этому направлению продолжается.

Также, проведено 8 личных приемов граждан по следующим вопросам:

- личный прием граждан по вопросам благоустройства городских территорий (06.10.2022 и 28.10.2022):
- личный прием граждан по вопросам социального обеспечения и защиты законных прав и интересов мобилизованных граждан, а также членов их семей (09.12.2022);
 - личный прием граждан по вопросам землеустройства (09.12.2022);
- -личный прием граждан по вопросам социального характера (08.12.2022);
- -личный прием граждан по вопросам содержания и гуманного обращения с животными, предотвращения жестокого обращения с животными на территории города Владимира (28.12.2022).

Рассмотрено 17 обращений граждан:

- по вопросу помощи в решении жилищно-коммунальных вопросов;
- обращение матери несовершеннолетнего по вопросу своевременного обеспечения лекарственными препаратами;
- обращение гражданина по вопросу оказания помощи в защите его законных прав и интересов;
 - обращения граждан по вопросу благоустройства городских территорий.

8. Участие в осуществлении парламентского контроля

Направлено 8 обращений с запросами к должностным лицам в соответствии со статьей 14 Федерального закона "О статусе сенатора

Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" (по Владимирской области)

9. Взаимодействие со средствами массовой информации

Принимая во внимание большое значение общения в средствах массовой информации и руководствуясь рекомендациями Председателя Совета Федерации В.И.Матвиенко о повышении активности взаимодействия сенаторов со средствами массовой информации, постоянно провожу работу по размещению в социальных сетях материалов на темы, актуальные для региона и другие публикации.

На страницах сенатора в социальных сетях:

- «Одноклассники» 711 подписчиков;
- «ВКонтакте» 2100 подписчиков;
- «Telegram» 1080 подписчиков.

С сентября по 31 декабря 2022 года размещено 109 публикаций, пользователями сделано 163 репоста, оставлено 228 комментариев.

10. Участие в спортивных мероприятиях

Являюсь членом футбольной команды Совета Федерации. Принимаю участие во всех матчах с командами регионов, которые проходят в рамках проведения "Дней субъекта" в Совете Федерации.